
InspiratiE

SINCE 1992

Stapelstraat 25-27 Sint-Truiden • Tel. 011 88 89 98 
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* Zie voorwaarden op  
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 G R O U PGeniet van elk 
vrolijk moment 

met Pic Nic

Pannenlap roze
714071

€475

49€

≤59,95≥ 

95

4€

Vanaf

95

Pic Nic is een tijdloze collectie voor  
de dagelijkse kok, verkrijgbaar  
in mooie zachte pastelkleuren.

Mini ovenwant roze
714075

Ovenwant roze
714079

€820

Keukenschort roze
714166

€1490

 ✔ 100% biologisch hernieuwbare materialen 
 ✔ 0% melamine & formaldehyde 
 ✔ Vaatwasbestendig 

Alfi koffiethermos  
1L Coolgrey

713761

Peugeot ovenschaal 
creme 25cm
710756

€2490

WIN een  
arrangement voor  
Roland Garros 
Inclusief verplaatsing,  
overnachting en toegangstickets

schrijf je in en maak het mee 

www.meno75 .be

€12

Keuken- 
handdoek  

roze
714083



Zwilling Santokumes 
Professional S 
706705

Zoutmolen 
Nature zwart 18 cm.
Verkrijgbaar in verschillende maten.
714334

Pepermolen 
Nature Zwart 18 cm.
 714333

Wok 
26 cm
706070

Snijplank bamboo middelmaat
Verkrijgbaar in drie maten,
706009

Draadloze 
hakmolen
714357

€13995

Soeppot 
24 cm en pastainzet
714245

Kookpotten set 4-delig 
(18,20,24 en steelpan 16cm)
714246

Kookpot 
18,20 en 24cm. 
Conische sauteuse 20 cm.
714241

€17990

€10990

€3890

€49
Vanaf

95

De Dagelijkse Kost reeks van Jeroen Meus 
is uitgebreid met een aantal onmisbare 
producten in kwalitatief roestvrij staal.

Een collectie waarin 
de kwaliteit van hout 
volledig bewaard zijn 
gebleven.

Met deze keukenschraper breng je  
je gesneden groenten, vlees, ... 
moeiteloos van de plank naar de pan.

€ 139
≤179≥ 

Nature &  
Nature Black

€5995
≤98,95≥ 

30€
CASHBACK*
15/04 > 31/07/2022

*Cashback via  
KitchenAid

€ 2995

≤41,95≥ 

€395

Keukenschraper
701375



€4995

€3795

€2695 €4895

€4895
Rosle Knoflookpers
710722

Rosle Dunschiller
709421

Rosle Tang RVS/silicone
713777

Rosle Pureestamper
709432

Rosle Bolzeef 16cm
714058

Marmite 24 cm
Verkrijgbaar in verschillende kleuren.
714287

€179
≤239≥ 

€15

Spatel  
silicone/hout

714216

€15

Cappuccinotas 
200ml
714306

€299

Kookpot 24 cm  
Bamboo

714292

-25%

op de  
keukenhulpjes  

van Rosle

-15%



Al onze prijzen, inclusief BTW, zijn geldig tot 31/05/2022, tot uitputting van de voorraad of behoudens drukfouten.

De foto’s en teksten in deze brochure zijn niet contractueel. Verantw. uitg.: SITMEDIA: Bd. Georges Favon, 43 (RDC) - 1204 Genève - Zwitserland.  

Prijzen in euro. *Recupel en bebat inbegrepen .  

Realisatie  www.adverthype.be. www.meno.be

HC PST22-05

Ontdek en beleef uw 
passie voor koken met 
deze Kenwood Titanium 
Chef XL keukenrobot

€625
≤790≥ 

Keukenrobot Titanium Chef XL
712923

€ 169Graef snijmachine
714135

Rosle pannenlikker  
Ø 20 cm zwart

713788

Bamix baking box
711855

Rosle pannenlikker  
Ø 26 cm zwart

713789

€199
≤249≥ 

Le Creuset broodpan
714296

€249
≤299≥ 

€1095

€1295

Broodbakmachine 
714036

Met de Broodpan 
van Le Creuset wordt 
thuis brood bakken 
kinderspel. Geniet 
nu van zelfgebakken 
brood van  
bakkerij-kwaliteit.

€139
≤169≥ 



V.
U

.: 
zi

e 
op

dr
uk

Ultiem gebruiksgemak 
aan meeneemprijs!

DEMEYERE ALU PLUS 3
2-DELIGE BAKPANNENSET
Ø 24 + 28 CM
ceraforce - ref. SET47608	
of
duraslide - ref. SET27608

van , 148	 voor S 99	

Love cooking, 
Love discovering.
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  De pr ijzen vermeld in deze folder gelden in het deelnemende verkooppunt hier in vermeld en z ijn maximale promotiepr ijzen in euros en BTW                    inbegrepen. Zie backcover voor de geldigheidsduur. Deze prijzen worden vergeleken met niet bindende aanbevolen verkoopprijzen van Demeyere.

* max. vulcapaciteit

Vacuüm koken met 
ZWILLING FRESH & SAVE Sous-vide. 
Met de ENFINIGY sous-vide stick kan je ook thuis genieten van 
heerlijk traag gegaarde en supermalse bereidingen. Temperatuur en 
tijd zijn makkelijk in te stellen. Met de startset heb je meteen 
alles in huis.

ZWILLING FRESH & SAVE SOUS-VIDE STARTSET 

8-DELIG 

ref. 36807-010-0	  van , 199	 voor , 179
bevat: Vacuümpomp (incl. USB kabel), sous-vide stick, 
3 vacuümzakken small (23 x 20 cm), 3 vacuümzakken 
medium (35 x 25 cm)

ZWILLING FRESH & SAVE STARTSET 

7-DELIG

ref. 36806-007-0	  van , 115	 voor , 8950

bevat: Vacuümpomp (incl. USB kabel), vacuüm bewaardoos glas 
750 ml, vacuüm bewaardoos glas 1600 ml, 2 vacuümzakken 
small (23 x 20 cm), 2 vacuümzakken medium (35 x 25 cm)

BEWAARDOOS, KUNSTSTOF 	 vanaf S 995

S (300 ml*) - ref. 36804-100-0

M (900 ml*) - ref. 36804-200-0

L (2000 ml*) - ref. 36804-300-0

OOK VERKRIJGBAAR ALS SET VAN 3 
(S-M-L) - ref. 36804-003-0 	 voor S 4485

BEWAARDOOS, GLAS	 vanaf S 995 

S (200 ml*) - ref. 36803-100-0

M (750 ml*) - ref. 36803-200-0

L (1600 ml*) - ref. 36803-300-0

OOK VERKRIJGBAAR ALS SET VAN 3 
(S-M-L) - ref. 36803-003-0 	 voor S 4485 

VERSHOUDDOOS	 voor S 2495

GLAS - (1500 ml*) - ref. 36812-100-0

KUNSTSTOF - (1500 ml*) - ref. 36812-200-0	

GRATINEERSCHOTEL, GLAS 	 voor S 2995

(2200 ml*) - ref. 36803-000-0	

VACUÜMZAK	 vanaf S 595 

S (23 x 20 cm) - set van 10 - ref. 36800-120-0

M (35 x 25 cm) - set van 10 - ref. 36800-220-0

L (49 x 30 cm) - set van 3 - ref. 36800-305-0 

NIEUW VLOEISTOFBARRIÈRES	 voor S 395

SET VAN 6 - ref. 36822-000-0

ZWILLING FRESH & SAVE ASSORTIMENT.

Bespaar voedsel, tijd en geld
met ZWILLING FRESH & SAVE.
Wereldwijd wordt er jaarlijks tonnen voedsel verspild. Met het FRESH & SAVE VACUÜM 
voedselbewaarsysteem blijft voedsel tot 5 keer langer vers en zo vermijd je verspilling. 
Ook kun je maaltijden in het weekend bereiden en de ganse week genieten van dagverse 
gerechten, telkens klaar in een handomdraai.

VACUÜMPOMP 	 voor S 6995	
INCL. USB KABEL- ref. 36801-000-0

LUNCHBOX, KUNSTSTOF 	 vanaf S 1395 

M (650 ml*) - ref. 36805-250-0 

L (1300 ml*) - ref. 36805-300-0

LUNCHBOX, KUNSTSTOF DINOS 	 vanaf S 1595 

M (800 ml*) - ref. 36814-500-0 	
L (1300 ml*) - ref. 36814-502-0 	

NIEUW LUNCHBOX, 	 vanaf S 995

KUNSTSTOF SEMI TRANSPARANT

S (400 ml*) - ref. 36801-319-0

M (650 ml*) - ref. 36805-240-0

L (1300 ml*) - ref. 36801-320-0

NIEUW ELASTISCHE BANDJES	 voor S 895

SET VAN 3 - ref. 36809-000-0	

WIJNSTOP	 voor S 1295

SET VAN 3 - ref. 36802-003-0



WATERKOKER, GLAS - van , 139	 voor , 125
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POWER BLENDER PRO - van , 699	 voor , 629

TABLE BLENDER - van , 199	 voor , 179

PERSONAL BLENDER - van , 9995	 voor , 8995

BROODROOSTER
4 SNEDES / 2 GLEUVEN - van , 119	 voor , 105
2 SNEDES / 2 GLEUVEN - van , 7995	 voor , 7195

WEEGSCHAAL - van , 45	 voor , 3995

SOUS-VIDE STICK - van , 129	 voor , 115

ZWILLING ENFINIGY OVERZICHT ASSORTIMENT.

ZWILLING ENFINIGY 
praktisch design

WATERKOKER - van , 7995	 voor , 7195

ref. 53001-000-0ref. 53001-001-0

NIEUW

NIEUW

NIEUW

ref. 53009-002-0 ref. 53009-001-0  ref. 53008-002-0 ref. 53008-001-0

ref. 53102-501-0 ref. 53102-500-0 ref. 53005-001-0 ref. 53005-000-0

ref. 53011-051-0ref. 53011-053-0 ref. 53002-000-0 ref. 53002-001-0

ref. 53003-000-0ref. 53003-001-0 ref. 53102-800-0ref. 53102-801-0

NIEUW 
Apart verkrijgbaar: inzetstuk 
voor glazen waterkoker, om 
babyvoeding veilig op te 
warmen en warm te houden. 
ref. 53999-023-0 - voor 1495

Alles handig warmen 
met ZWILLING ENFINIGY
Ingenieuze waterkoker in glas met 
verschillende temperatuurinstellingen 
tussen 40°C en 100°C. 
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DEMEYERE SPECIALTIES 3 ASPERGEKOKER - Ø 16 cm - 4,5 l - ref. 8016 - van , 79	 voor , 49
DEMEYERE MINI 3 SAUSPANNETJE - Ø 12 cm - 0,6 l - ref. 8012 - van , 1995	 voor , 1595 

CUISIPRO EIPOCHEERDER - set van 2 - ref. 747308 - van , 1995 	 voor , 1495

-20%

  De pr ijzen vermeld in deze folder gelden in het deelnemende verkooppunt hier in vermeld en z ijn maximale promotiepr ijzen in euros en BTW                    inbegrepen. Zie backcover voor de geldigheidsduur. Deze prijzen worden vergeleken met niet bindende aanbevolen verkoopprijzen van Demeyere.

CUISIPRO SMALLE RASP 
29 cm 
FIJN – ref. 747161 
GROF - ref. 747162

van , 2495	 voor , 1850

ZWILLING PRO KEUKENLEPEL
35 cm - ref. 37160-029-0	

van , 2695	 voor , 2150 

BALLARINI MINCIO MESSENSET 
3-DELIG - ref. 18700-003-0 	

van , 995	 voor , 795 

CUISIPRO DUOKLOPPER 
30 cm - ref. 746696	

van , 2395	 voor , 19

ZWILLING PRO SERVEERTANG
26 cm - ref. 37160-022-0 	

van , 2195	 voor , 1750

ZWILLING PRO DUNSCHILLER
21 cm - ref. 37160-036-0	

van , 1695	 voor , 1350

BEVAT: universeel mes 10 cm, groentemes 8 cm, 
schilmes 7 cm telkens met schedebescherming

Asperges in de wok, 
klaar in een handomdraai.

DEMEYERE INDUSTRY 5 WOK - Ø 30 cm - 3 l - ref. 48930 - van , 169 	 voor , 99
DEMEYERE SPECIALTIES 3 HOOG SAUSPOTJE - Ø 10 cm - 1,1 l - ref. 8010 - van , 49 	voor , 39

Asperges, het witte goud.
Heerlijk verse asperges, op Vlaamse of geheel eigen wijze, 
met onze producten ben je zeker van een geslaagd resultaat!
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PROMO

DEMEYERE MULTIFUNCTION 7 BAKPAN

Ø 24 cm - ref. 15824 VP	 van , 169	 voor , 135
+ GRATIS GLASDEKSEL T.W.V. € 26

ZWILLING BY MATTEO THUN

SET VAN 6 - ref. 39029-001-0

van , 119	 voor , 79

Snij je perfect gebakken steak 
met deze steakmessen 
en geniet extra van elke hap. 

  De pr ijzen vermeld in deze folder gelden in het deelnemende verkooppunt hier in vermeld en z ijn maximale promotiepr ijzen in euros en BTW                    inbegrepen. Zie backcover voor de geldigheidsduur. Deze prijzen worden vergeleken met niet bindende aanbevolen verkoopprijzen van Demeyere.

DEMEYERE PROLINE 7 BAKPAN
Ø 20 cm - ref. 25620	

van , 179		  voor , 139
OOK BESCHIKBAAR IN: 

Ø 24 cm - ref. 25624 	 van , 209	 voor , 165
Ø 28 cm met tegengreep - ref. 25628 	 van , 239	 voor , 189
Ø 32 cm met tegengreep - ref. 25632 	 van , 269	 voor , 215

DEMEYERE MULTILINE 7 BAKPAN
Ø 20 cm - ref. 15620 

van , 159		  voor , 125
OOK BESCHIKBAAR IN: 

Ø 24 cm - ref. 15624 	 van , 169	 voor , 135
Ø 28 cm - ref. 15628 	 van , 189	 voor , 149
Ø 32 cm met tegengreep - ref. 15632  	 van , 219	 voor , 175

De Proline 7 bakt echt tot aan de rand. Het is een 
extra dikke pan die de warmte uitstekend en langdurig 
vasthoudt. Voor een perfect gebakken stukje vlees.  

De Multiline 7 pannen zijn iets lichter dan Proline 7, 
waardoor je er makkelijker mee kan opschudden. De 
vorm van de rand helpt om alles netjes terug op te 
vangen. 

De ultieme pan voor 
elke vleesfan!

Ideaal voor groenten en 
aardappelen.

Bleu, saignant of à point? 
In een roestvrijstalen Demeyere pan 
ben je zeker van het juiste bakresultaat. 
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HEALTHY 
CERAMIC

NON-STICK

DURABLE
EXTREME

NON-STICK

DEMEYERE ALU PRO 5 DURASLIDE TITANIUM
2-DELIGE BAKPANNENSET 

Ø 20 cm + Ø 24 cm - ref. SET13604 

van S 179 	 voor S 129

Ø 24 cm + Ø 28 cm - ref. SET13608 

van S 199 	 voor S 145

DEMEYERE ALU PRO 5 CERAFORCE 
2-DELIGE BAKPANNENSET 

Ø 20 cm + Ø 24 cm - ref. SET12604 

van S 179	 voor S 129 
Ø 24 cm + Ø 28 cm - ref. SET12608

van S 199	 voor S 145

  De pr ijzen vermeld in deze folder gelden in het deelnemende verkooppunt hier in vermeld en z ijn maximale promotiepr ijzen in euros en BTW                    inbegrepen. Zie backcover voor de geldigheidsduur. Deze prijzen worden vergeleken met niet bindende aanbevolen verkoopprijzen van Demeyere.

-20%

DEMEYERE ALU PRO 5 KOOKPOT 
MET ROESTVRIJSTALEN DEKSEL

DEMEYERE ALU PRO 5 STEELPAN 

Ø 18 cm - 2 l - ref. 13418   	

van S 95	 voor S 75
Ø 16 cm - 1,4 l - ref. 13316	

van S 105	 voor S 85
Ø 18 cm - 2 l - ref. 13318	
van S 115	 voor S 89
Ø 20 cm - 2,5 l - ref. 13320	
van S 125	 voor S 99
Ø 24 cm - 4,3 l - ref. 13324

van S 145	 voor S 115

DEMEYERE ALU PRO 5 LAGE KOOKPOT 
MET ROESTVRIJSTALEN DEKSEL

Ø 28 cm - 2 l - ref. 13328 A	

van S 145	 voor S 115

-25%

De Duraslide Titanium antikleeflaag van 
deze Alu Pro 5 Duraslide Titanium pan 
is opgebouwd uit 5 lagen, versterkt 
met titaniumdeeltjes. Slijtvast en 
gegarandeerd antikleef, wat je ook 
bakt. Gebruiksvriendelijker kan niet.

De milieuvriendelijke 
Alu Pro 5 Ceraforce met 
gezonde keramische 
antikleeflaag zorgt keer op 
keer voor een knapperig en 
goudbruin resultaat.

Grijp je kans 
en start met 
jouw favoriete set!

Vervolledig je Demeyere Alu Pro 5 assortiment, 
nu extra voordelig!

Bakken zonder zorgen? 
Dat doe je in een Demeyere antikleefpan. Je kan kiezen voor een 
traditionele of een keramische antikleeflaag. Voor welke je ook gaat, 
je zal versteld staan van het bakresultaat.
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ZWILLING V-EDGE MESSENSLIJPER 
ref. 32605-000-0

van , 6995	 voor , 5995

BEVAT: officemes 10 cm, universeel mes 13 cm, 
vleesmes 16 cm, koksmes 20 cm, broodmes 20 cm,  
aanzetstaal 23 cm in bamboe messenblok

BEVAT: officemes 10 cm, universeel mes 13 cm, 
vleesmes 20 cm, koksmes 20 cm, broodmes  
20 cm, multifunctionele schaar in een 
zelfslijpend essenhouten messenblok

BEVAT: officemes 10 cm, universeel mes 13 cm, 
koksmes 20 cm, broodmes 20 cm,  
aanzetstaal 23 cm in beuken messenblok

ZELFSLIJPEND 

MESSENBLOK

BEVAT: officemes 10 cm, universeel mes 13 cm, 
vleesmes 16 cm, koksmes 20 cm, broodmes 20 cm, 
aanzetstaal 23 cm in bamboe messenblok

ZWILLING FOUR STAR MESSENBLOK 
7-DELIG - ref. 35145-000-0 	

van , 329	 voor , 259

ZWILLING TWIN POLLUX MESSENBLOK 
6-DELIG - ref. 30779-600-0

van , 189	 voor , 119

ZWILLING FOUR STAR MESSENBLOK
7-DELIG - ref. 35068-003-0	

van , 309	 voor , 259

ZWILLING FIVE STAR MESSENBLOK
7-DELIG - ref. 30232-000-0	

van , 309	 voor , 199

SCHERPE 
PROMO

ZWILLING FOUR STAR MESSENSET 3-DELIG
ref. 35168-100-0 	

van , 189	 voor , 129
BEVAT: 
officemes 10 cm, universeel mes 13 cm, koksmes 20 cm

BEVAT: 
officemes 10 cm, universeel mes 13 cm, koksmes 20 cm

OOK BESCHIKBAAR IN: 

35,5 x 3 x 25 cm - ref. 30772-100-0 - van 4195	 voor , 2995

42 x 4 x 31 cm - ref. 30772-400-0 - van 6295	 voor , 4995

ZWILLING SNIJPLANK - BAMBOE

25 x 2 x 18,5 cm - ref. 30772-300-0 - van , 2195	 voor , 1595

ZWILLING TWIN POLLUX MESSENSET 3-DELIG
ref. 30751-300-0  	

van , 99	 voor , 59

Ontdek de handige 
ZWILLING V-EDGE messenslijper.
Geen slijpervaring en toch steeds een professioneel geslepen mes? 
Geen probleem met de ZWILLING V-Edge messenslijper.

Het unieke 2-in-1 zelfslijpende 
messenblok van ZWILLING.
Berg je messen veilig op én hou ze bij elk gebruik automatisch scherp.
De handige pictogrammen geven aan waar welk mes hoort. 
Steeds scherpe messen bij de hand zonder slijpervaring.

De juiste plank houdt je messen langer scherp.

Dé basis in elke keuken:

BALLARINI TEVERE SNIJPLANK 2-ZIJDIG 
1 vlakke zijde & 1 zijde met brede groeven 

32 x 22 cm - ref. 18610-200-0 - van , 1995	 voor , 1395
BEVAT: schilmes 7 cm, officemes 9 cm, 
universeel mes 13 cm, vleesmes 16 cm, koksmes 20 cm,  
broodmes 20 cm in rubberhouten messenblok

BALLARINI TEVERE MESSENBLOK 
7-DELIG - ref. 18590-007-0 

van , 149	 voor , 109
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NIEUW 
KOFFIEZETAPPARAAT MET GLAZEN KAN 

ref. 53103-300-0 - van , 149	 voor S 134
MELKOPSCHUIMER

ref. 53104-000-0 - van , 8995	 voor S 7995
KOFFIEMOLEN

ref. 53104-600-0 - van , 119	 voor S 105

ZWILLING ENFINIGY KOFFIE ASSORTIMENT

ZWILLING TRUE FLOW 5-DELIGE SET

ref. 66920-005-0 - van , 279	 voor , 189
BEVAT: Steelpan 16 cm - 1,5 l, kookpot met 
deksel 20 cm - 3 l, hoge kookpot met deksel  
16 cm - 2 l, hoge kookpot met deksel 20 cm - 3,5 l, 
hoge kookpot met deksel 24 cm - 6 l

ZWILLING ENFINIGY koffie
Heerlijke koffie, vers gezet op het moment dat het jou past, dat is genieten! 

REISBEKER VOOR DRANK 

450 ML - van , 1995	 voor S 1595
ISOLEERFLES VOOR THEE 

420 ML - van , 1995 	 voor S 1595
ISOLEERFLES VOOR MAALTIJD 

700 ML - van , 2995	 voor S 2395

PROMO

ZWILLING THERMO
Altijd gezond onderweg. ZWILLING Thermo houdt je hapje of drankje langdurig warm of koud. Altijd lekker warme koffie, met of zonder een wolkje melk.

 ref. 39500-507-0 ref. 39500-508-0  ref. 39500-511-0 ref. 39500-512-0 ref. 39500-509-0 ref. 39500-510-0

ZWILLING TRUE FLOW 
Met ingenieus deksel met gaatjes en speciaalgeplooide schenkrand. 
Superhandig om kookvocht vlotjes weg te gieten.

Zowel warm als koud.Tot 140 
maalgroottes, 
voor elk type 
koffie.

NIEUW 
KOFFIEZETAPPARAAT 
MET GLAZEN KAN 
ref. 53103-300-0 

van , 149	 voor S 134
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2 + 1 SET
GRATIS*

* 1 SET GRATIS BIJ AANKOOP VAN 2 SETS VAN HETZELFDE GLAS.   
1 SET BEVAT STEEDS 2 STUKS. MEER INFORMATIE IN DE WINKEL.

Lekker fris of heerlijk warm, 
genieten maar!
Zin in een lekkere, ijskoude aperitief of liever een heerlijke, warme latte macchiato? 
De ZWILLING SORRENTO dubbelwandige glazen houden jouw favoriete drankje 
langdurig warm of koud.

ZWILLING SORRENTO 
DUBBELWANDIGE KARAF 
800 ml - ref. 39500-306-0

van S 39	 voor S 29

ZWILLING PLUS FLUITKETEL 
ROND
18 cm - 1,6 l - ref. 40995-001-0 

van S 7995	 voor S 5995

ZWILLING PLUS FLUITKETEL
RECHT
16 cm - 1,5 l - ref. 40995-000-0 

van S 7995	 voor S 5995

ZWILLING SORRENTO ASSORTIMENT.
ZWILLING SORRENTO 
ESPRESSO - 80 ml - set van 2

ref. 39500-075-0	 voor , 1995

ZWILLING SORRENTO 
KOFFIE - 200 ml - set van 2

ref. 39500-076-0	 voor , 1995

ZWILLING SORRENTO 
THEE - 240 ml - set van 2

ref. 39500-077-0	 voor , 2295

ZWILLING SORRENTO 
LATTE MACCHIATO
350 ml - set van 2
ref. 39500-078-0	 voor , 2495

Diverto 3 collection

DEMEYERE INTENSE 5 
CONISCHE SUDDERPOT
Ø 24 cm - 3,3 l - ref. 40224

van , 239	 voor , 189
Ø 28 cm - 4,8 l - ref. 40228 
van , 269	 voor , 209

DEMEYERE DIVERTO 3
KOOKSET 5-DELIG 
ref. SET86005	 	
van , 379	 voor , 239
BEVAT: 
kookpot 16 cm - 1,5 l, kookpot 18 cm - 2 l, 
kookpot 20 cm - 3 l, kookpot 24 cm - 
5 l, steelpan 16 cm - 1,5 l

Intense 5 collection

Til je kookkunsten naar een hoger niveau.

De juiste basis is de start van alles.
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Energiezuinig koken zonder in te 
boeten aan comfort en design, daar 
staat de Intense 5 collectie voor.

Goed materiaal is het halve werk. Diverto 3 is de 
collectie voor iedereen die van koken houdt.



DEMEYERE SPECIALTIES 3  
CONFITUUR-/ZEEVRUCHTENPOT 
30 cm -10 l - ref. 82930		

van , 185	 voor , 129

BEVAT: 
kookpot 18 cm - 2,2 l, kookpot 20 cm - 3 l, kookpot 24 cm - 5,2 l

+ GRATIS ALU PRO 5 DURASLIDE TITANIUM BAKPAN 24 CM 
T.W.V. € 95

DEMEYERE ATLANTIS 7 

PROMOSET - ref. SET41105	 voor S 599

Atlantis 7 collection
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PROMO

DEMEYERE 
MENGKOMMENSET 2-DELIG 
20 cm + 24 cm - ref. SET1185 

van S 65	 voor , 45

Ontdek onze Demeyere 
multifunctionele pot.
Deze pot is extra groot, zeer handig en efficiënt. Ideaal om grote 
hoeveelheden confituur, kreeft, zeevruchten, … te bereiden. Smakelijk!

DÉ REFERENTIE 
OP INDUCTIE!

Ben je gepassioneerd door culinaire hoogstandjes met 
bijzondere ingrediënten van uitzonderlijke kwaliteit? Kies 
dan voor ingenieus en honderd procent betrouwbaar 
kookgerei. Met de hoogtechnologische Atlantis 7 
collection ga je zorgeloos en zelfzeker aan de slag. 
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DEMEYERE MINI 3 KOOKSET 4-DELIG 

ref. SET84014 - van , 149	 voor , 99
BEVAT: kookpotje 12 cm - 0,6 l, kookpotje 14 cm - 0,75 l, 
soeppotje 14 cm - 1 l, sauspannetje 12 cm - 0,6 l

BEVAT: Bevat: 1 vork, 1 mes, 1 grote en 1 kleine lepel BEVAT: Bevat: 1 vork, 1 mes, 1 grote en 1 kleine lepel

DEMEYERE MINI 3 BAKPAN  
Ø 12 cm - ref. 81012 - van , 35	 voor , 2395

Ø 14 cm - ref. 81014 - van , 39	 voor , 2695 

Ø 16 cm - ref. 81016 - van , 49	 voor , 3295

DEMEYERE MINI 3 DURASLIDE BAKPAN

Ø 16 cm - ref. 88016 - van , 59	 voor , 3995

Klein van formaat maar 
uiterst veelzijdig!

DEMEYERE MINI 3 KINDERKOOKSET 
+ GRATIS KOKSMUTS, KOOKSCHORTJE EN HANDDOEK
ref. set84015

van , 75	 voor , 4995

bevat: bakpannetje 12 cm, kookpotje met deksel 12 cm en soeppotje met deksel 12 cm

PROMO

NIEUW 
ZWILLING THERMO 
ISOLEERFLES, DINOS - 380 ml

ref. 39500-530-0	 voor , 1995 

ZWILLING EMILIE KINDERBESTEK 4-DELIG
ref. 07136-210-0	
van , 2995	 voor , 2395 

NIEUW 
ZWILLING THERMO 
REISBEKER, DINOS - 350 ml

ref. 39500-506-0	 voor , 1495 

ZWILLING ECKBERT KINDERBESTEK 4-DELIG 
ref. 07132-210-0	
van , 2995	 voor , 2395 

Koken wordt kinderspel!

CUISIPRO MINI IJSLOLLYVORMPJES, 
SET VAN 4 
DINOS - ref. 747866 - SAFARI - ref. 747867

van , 1695	 voor , 1350

Onze mini’s zijn een echte aanrader voor 
kleine porties of als handige en decoratieve 
oplossingen voor bijgerechten. 
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-20%

STAUB RONDE COCOTTE 
Ø 24 cm - 3,8 l - WHITE TRUFFLE - ref. 11024107 EN ZWART - ref. 1102425 	 van , 239	 voor , 185	
Ø 26 cm - 5,2 l - WHITE TRUFFLE - ref. 11026107 EN ZWART - ref. 1102625 	 van , 269	 voor , 209	
Ø 28 cm - 6,7 l - WHITE TRUFFLE - ref. 11028107 EN ZWART - ref. 1102825 	 van , 299	 voor , 229
STAUB OVALE COCOTTE
Ø 31 cm - 5,5 l - WHITE TRUFFLE - ref. 11031107 EN ZWART - ref. 1103125	 van , 299	 voor , 229

STAUB OVENSCHOTEL  
ZWART - 30 x 20 cm - 3,15 l
ref. 1303023 

van , 129	 voor , 99

STAUB WOK 
KERS - 30 cm - 4,4 l
ref. 1312906 

van , 189	 voor , 145

 

 

SET BESCHIKBAAR IN: 
TURQUOISE - ref. 40511-924-0, 

ANCIENT GREY - ref. 40511-922-0, 
IVOOR - ref. 40511-921-0

CERAMIC BY STAUB 
RECHTHOEKIGE GRATINEERSCHAAL 
2-DELIGE SET

van , 7190	 voor , 4995

BEVAT: 
20 X 16 - 1,1 L EN 27 X 20 CM - 2,4 L

Extra voordelig bakplezier met de
keramische ovenschalen van Staub.

Gietijzer brengt 
smaak in je keuken.
De unieke nopjes onderaan het deksel van de STAUB cocottes zorgen 
voor een aromaregen. Het resultaat: een heerlijk mals en sappig 
gerecht. Wat is jouw favoriete kleur en smaak?

De keramische ovenschalen van STAUB zijn milieuvriendelijk 
geproduceerd en zeer duurzaam. Ze zijn bovendien geschikt voor de 
magnetron en kunnen ook perfect in de vriezer.



Apollo 7 collection

DEMEYERE APOLLO 7 WOK

Ø 26 cm - 2 l - ref. 52926	 van , 179	 voor , 139
Ø 30 cm - 3 l - ref. 52930	 van , 199	 voor , 159
Ø 32 cm - 3,5 l - met tegengreep - ref. 52932	 van , 229 	 voor , 179
Ø 36 cm - 6 l - met tegengreep - ref. 54936	 van , 279	 voor , 219

-20%

DEMEYERE APOLLO 7 STARTSET 3-DELIG

Bevat: 
Kookpot 18 cm - 2,2 l, kookpot 20 cm - 3 l, 
conische sauteuse 20 cm - 2 l
 ref. SET44903	 van , 469		  voor , 339

DEMEYERE APOLLO 7 KOOKSET 3-DELIG

Bevat: 
Kookpot 18 cm - 2,2 l, kookpot 20 cm - 3 l,  
kookpot 24 cm - 5,2 l
 ref. SET44303	 van , 485		  voor , 349

PROMO
DE KEUZE VAN DE 
PROFESSIONELE CHEF 

Heb jij altijd al willen koken met dezelfde potten en pannen als een 
sterrenchef? Grijp dan nu je kans met dit kookgerei van de Apollo 7 
collection. Oerdegelijke en tijdloze producten voor intensief dagelijks 
gebruik die je ook in een professionele keuken zal tegenkomen. 

Wokken volgens 
de regels van de kunst?
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De Demeyere Apollo 7 wokken staan altijd voor je klaar. Ze werden 
zo ontworpen dat ze extra warm worden in het midden en geleidelijk 
aan koeler naar de rand toe. Ideaal om te wokken!
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SCHUIMPOMP 390 ML 
Beschikbaar in chroom, wit, zwart, groen of rood

van , 1995	 voor S 1595

Top keukenhulpjes!
PROMO

VISTANG 
33 cm - ref. 74717405	

van , 3295	 voor S 2595

TOMATENSCHILLER 
20 cm - ref. 747079	

van , 2850	 voor S 2250

KERSEN-/OLIJVENONTPITTER 
20 cm - ref. 747151	

van , 1595	 voor S 1250

APPELBOOR  
18 cm - ref. 747150	

van , 1595	 voor S 1250

MANDOLINE
ref. 747199	

van , 65	 voor S 4995

AARDAPPELSTAMPER 
18 cm - ref. 746756    	

van , 2995	 voor S 2395

SNIJBESTENDIGE HANDSCHOEN
1 maat - ref. 747329	  

van , 1595	 voor S 1250

TORENRASP 4 ZIJDEN 
24 cm - ref. 746850	

van , 5495	 voor S 4395

PASSE-VITE MET 3 SCHIJVEN
Ø 22 cm - ref. 746479	
van , 125

voor S 99

SERVEERTANG MET SILICONE
rood 18 cm - ref. 74708505

van , 1495	 voor S 1195 

rood 24 cm - ref. 74708605	

van , 1795	 voor S 1395

SERVEERTANG MET SILICONE
groen 24 cm - ref. 74708624

van , 1795	 voor S 1395

WOKSPATEL MET SILICONE  
32 cm - ref. 7112514	

van , 2250	 voor S 1795

PICCOLO PANNENLIKKER MET SILICONE
20 cm - ref. 74737405	

van , 1595	 voor S 1250

PICCOLO SPATEL MET SILICONE
20 cm - ref. 74737205	

van , 1995	 voor S 1595

ROESTVRIJSTALEN SERVEERTANG 
18 cm - ref. 747368        

van , 995           	 voor S  795

24 cm - ref.  57577

van , 1250	 voor S 995

KEUKENPINCET  
recht - ref. 747821 - gebogen - ref. 747820 - geknikt - ref. 747822

van , 1395	 voor S 1095

7

FIJNE HANDRASP 
29 cm - ref. 746802

van , 2995	 voor S 2150

GROVE HANDRASP
29 cm - ref. 746801

van , 2995	 voor S 2150
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Voor de garantiebepalingen van de verschillende merken, gelieve de multibrand website te raadplegen: www.demeyere.be

Warm, handig én lekker, 
alles in 1, aan een 
onweerstaanbare prijs.

DEMEYERE APOLLO 7 

LAGE KOOKPOT MET GLASDEKSEL 

28 CM - 4,8 l - ref. 44328 A GD

van € 209                      voor  € 129

5 412191 000892


